
Занятие по художественно-эстетическому развитию (рисование) 

Тема: «Прогулка по городу» 

Цель: закрепить навыки рисования прямых округлых линий карандашом. 

Учить правильно и точно передавать формы предмета, расположению частей, 

относительной величины. Формировать умения отражать в рисунке свои 

впечатления об увиденном во время прогулки по городу, создавать 

несложный сюжет композиции: дом, дорога, машина. Упражнять в 

аккуратном раскрашивании выполненных контурных изображений. 

Оборудование: листы бумаги, цветные карандаши. 

Ход занятия 

Поговорите с ребенком о нашем городе: 

- Как называется город, в котором мы живем? Что есть в нашем городе? 

Какой он? 

Наш город называется Ангарск. В нашем городе есть улицы, по которым 

проезжает много машин, трамваи и другой транспорт. Вдоль улицы стоят 

красивые многоэтажные дома, магазины, аптеки и т.д. В нашем городе много 

парков, скверов, где мы любим с вами отдыхать. Ангарск молодой, красивый 

город. 

Покажите и объясните, как можно нарисовать улицу нашего города 

Слева направо проводим прямую линию чуть ниже середины листа (это 

улица) 

Рисуем дом  

- Спросите, какой он формы, большой или маленький; что есть у дома? 

Крыша, окна – какой формы, сколько? 

Машина 

- Из каких форм можно нарисовать машину? (прямоугольник, квадрат, круг) 

Приложение 1 

Пальчиковая гимнастика 

Мы по городу шагаем,  

то, что видим, называем – пальчики «шагают» по столу 

Светофоры и машины, ярмарки и магазины, 

Скверы, улицы, мосты, и деревья, и кусты – загибают пальчики 

Попросите ребенка нарисовать сюжет, при закрашивании повторите 

цвета 

Похвалите ребенка 



Приложение  

 

 


